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Céu 1. Cho hinh vudng ABCD c6 d§ dai canh 2a. Quay hinh vuéng 4BCD quanh duéng chéo AC ta thu
duoc khdi tron xoay 6 dién tich bing

A. \2zd. B. 2\27a’. C. 4272 D. 32za".
Ciu 2. Mot khéi tru 6 thé tich bing 127za® va d$ dii dudng cao bing 3a . Bén kinh dudng tron ddy ciia hinh
tru la

A. 2a. B. a. C. 4a. D. 3a.
Ciu 3. Tinh I(l — x)cos xdx ta dugc két qua ndo sau day?

A. (1-x)sinx+cosx+C. B. (1-x)sinx—cosx+C.

C. (1-x)sinx—sinx+C. D. (1+x)sinx—cosx+C.

Ciu 4. Cho a, b 14 cc sb thyc duong khéc 1, thod log, b+log,, a=1. Ménh dé nao duéi day la ding?
1 1

A. a=F. B. a=b. C. a=b%. D. a=-5.
Cau 5. Thé tich ctia khéi chdp c6 dién tich d4y bing 3 va chiéu cao bing 412
A. 4. B. 36. o D. 8.

Ciu 6. Cho ham s y = f(x) c6 4 thi nhu hinh vé. Khing dinh ndo sau diy SAI?

A. max f(x)=r(-1).

&%)

C. min F(x)=r(). - D. max f(x)=f(2)-

Cau 7. Mot td c6 4 hoc sinh nam va 6 hoc sinh nit. Héi ¢ bao nhiéu cach chon ra 3 hoc sinh trong d6 cé
2 hoc sinh nam?

A. Al.4. B. C.C,. C. Al+4. D. C2+C;.
Ciu 8. Cho hinh chép S.4BCD c6 déy 1a hinh vuéng canh a, canh S4 vudng goc véi mit phing (4BCD),
géc giita canh SD va mit phing (ABCD)bang 60°. Thé tich ctia khéi chép da cho bang

3 3 3
A. Via 2 B. 3. C. V3a . D. V3a .
9 3 6
Ciu9. Cho [ f(x)dx=3x" +sinx+C. Khing dinh nio sau day ding?
A. f(x)=x*-cosx. B. f(x)=6x-cosx.
C. f(x)=x*+cosx. D. f(x)=6x+cosx.
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Ciu 10. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy la hinh vudng canh \Ba, $4 vudng géc véi mit phing day va
SA=+2a.Géc gitta SC va mit phing (4BCD) bing -

Yo m———e

N3

A. 45°. B. 60°. C. 90°. D. 30°. |
Cu 11. Cho him sé y= f(x) c6 dao him lién tuc trén JR. DA thi ciia him sé y = f'(x) nhu hinh v& bén.
S6 diém cyc tri clia ham s§ y= f(x)-4x 14 '

A L B. 3. . 2. D. 4.
Ciu 12. Cho him s6 f(x) c6 bing xét ddu cia dao ham f'(x) nhu sau:

x I-co -2 1 3 5 +4<0

S(x) + 0 - 0 + 0 - 0 4+
Hamsd f(x) c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Ciu 13. Tinh M =I(e2+lex.
X
e3 e3
A. M=—3—+ln|x|+C. B. M=?x+ln|x|+C.
C. M 83 1 2
. =?—?+C. D. M=e x+ln|x|+C.
Ciu 14. Cho hinh nén c6 ban kinh day r =2 va dd dai dudng sinh /="7. Dién tich xung quanh cua hinh nén
d3 cho bing
A. %T” B. 14r. C. 28%. D. -1%
Cau 15. Tinh d2o ham cia ham sé: y =32
39017 32017
A V= : . . Y= 2017x. 2017 . r . 92017 . L
Y B. 3=3""1n3 €. =3"%1n3. D. y 3
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Ciu 16. Cho ham s6 y=f/(x) lién tuc trén Rva ¢6 f"(x)=x*(x+2)(1-x). Ham sb d cho nghich bién
trén khoang ndo trong céc khoang sau?

A. (23). B. (0;2). c. (-%1). D. (—31).
Cau 17. Cho phuong trinh: 2.3 —15* +2.5 =12, gié tri ndo gan véi tong 2 nghiém ciia phuong trinh trén
nhat?

A, 175 B. 1.74 C. 1.73 D. 1.72
Cau 18. Thé tich ¥ ciia khéi ciu c6 ban kinh R =4 bing
A. V=ZS—36£-. B. V=64z. C. V=36=x. D. V=48x.
Ciu 19. Cho cip sb cong (u,) v6i v,y =25 vicongsai d = 3. Khi 46 u, bang
A. u=-2, B. u, =3. C. u=-3. D. u, =2,
X+m

Ciu 20. Chohiamsé y= 1 (véi)m>1. Véi gid tri ndo clia tham s§ m dé ham s6 c6 gia tri 16n nhit trén

x+
[1;4] bang 3.

A. me(O;%). B. me(-5;4) C. me(-5;3). D. me(4;%l).

Cau 21. Cho him s6 f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

X —0 -2 0 2 +0

Fix) + 0 - 0 + 0 -
1 1
£(x) / \ / \
— =] -
Ham s di cho ddng bién trén khodng nao, trong cac khoang dudi ddy?
A. (06;2). B. (-22). C. (-20). D. (2+).

Ciu 22. Mot hop chira 20 thé dugc danh sb tir 1 dén 20 . Liy ngiu nhién 1 thé ti hdp d6. Tinh xéc suit thé
14y duoc ghi s("> 1¢ va chia hét cho 3.

A. 0.2 B. 0,3. C. 0,5. D. 0,15.
Cau 23. Cho ham s6 y = f(x) 6 db thi nhir hinh v&. Ham s§ y = f(x~2) ddng bién trong khoédng nio?
Ary
17
1 ;

AERN. |

Wﬁq
A. (3;4). B. (-3;0). G (12)- D. (-L1).
Ciu 24. Phuong trinh dudng tiém cin ngang cia dd thj hAm sé y = _32;‘_‘:‘1 la:
A. x-2=0 B. x+2=0 C. y-2=0 D. y+%=0

Ciu 25. Thé tich khéi ling try ddu ABC.A'B'C' cé tht ca céc canh bing 1 12
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s n. B
4

A. ig— B. 1. C.

Cau 26. Tép nghiém cia bt phuong trinh 22 < (%) 1a

2

A. (—%;-\m). B. (0;+00)\{1}. C. (—o;0) D. (-oo;—g-)
Cau 27. Cho ham sb y=1 (x) xac dinh va lién tuc trén doan c6 [—2; 2] va cb db thj 1a duong cong trong

hinh v& bén. Piém cyc tidu ciia dd thi him sé y=f (x) la
Y

(-] S
w4y

A. x=1. B. M(-2;-4). C. M(1;-2). D. x=-2.
CAu 28. M{t hinh ldng tru dimg ABC.4'B'C'c6 day ABCIa tam gic vudng tai B,4B=a, A4'=2a. Khoing
céich tir diém A dén mit phing (4'BC)1a:

3aV5
A 25 p. 225 ¢ B D. 2a\5.
5 5 5
Ciu 29. Néu logg a+log, b* =5 va log, a® +log, b =7 thi gid tri ca ab 1a
A. 2°. B. 2. C. 8. D. 2°%.

C#u 30. Cho ham sb f(x) c6 dao ham trén R va f'(x)>0,Vx>0. Biét f(1)=5, héi khing dinh nio sau

day c6 thé xiy ra?
A. f(2)=s. B. f(2023)> f(2024).

C. f(-2)=-5. D. f(2)+f(3)=10.

2

Cau 31. Bit phuong trinh max {log3 x;log, x} < 3 c6 tap nghiém la.

1
A. (27;+0). B. (—;27). C. (5;27). D. (8;27).
Ciu 32. [2H2-0.0-1] Cho hinh tru ¢6 ban kinh ddy »=>5(cm) va khoang céch giita hai diy bing 7(cm).
Dién tich xung quanh cta hinh try 12

A. 35z(cm’). B. 120n(cm’). C. 60x(cm?). D. 70x(cm’).
Cau 33. Tim tht c4 céc gid trj cia tham s§ m dé phuong trinh x—ﬁ — m b bai nghiém phan bit.
3 x
A. —l<m=#0. B. Khoéng ton tai m.
C. -1<m<0. D. m>-1.

Cau 34. Cho mit ciu c6 ban kinh R . Cong thirc tinh dién tich mit ciu va thé tich khi ciu tuong Vmg 1a:

A. S=2zR%LV =%7rR3. B. S=4zRV =%7IR3 )
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C. S=4zR’V =§7sz. D. §=4zR’V =§7IR’ :

Ciu 35. Db thi ham s§ y=x*+6x?+9x+3 cit dudng thing y=—m tai 3 diém phan biét khi va chi khi

tham s& m thoéa man diéu kién.
A. -3<m<l. B. -2<m<-l. C. -l<m<3. D. I<m<2.

Ciu 36. Véi sé duong a va cic sb nguyén duong m, n bit ki. Ménh dé ndo duéi diy diing?

A. Ya" =a". B. a" = @")". C. a"a"=a"", D. Ya=1a.
Ciu 37. Choham s§ y = f(x) c6 bing bién thién:
& el =2 1 400
y = -

+
4 +o0 0
1 212

D6 thi ham s6 c6 tiém can dimg 13 dudmg thing c6 phwong trinh ndo sau day:

A. x=1. B. x=-2va x=1.

C. x=-2. D. khdng tdn tai tiém cin dimg.
Ciu 38. Cho khéi ling tru ABC.A'B'C' c6 thé tich 13 ¥, khéi tir dién A'.BCC' ¢6 thé tich Ia ¥;. Tinh ti sb
n
14

Ao o B. 1. & & . 1.

2 6 3 4

Ciu 39. Tinh B =logtanl°.logtan 2°...Iog tan 89°

A. B=9. B. B=6. C. B=10. D. B=0.

Ciu 40. Cho ham s§ y = f(x) c6 db thi nhu hinh vé& bén. Biét ring f(x)12 mét trong bén phuong 4n A, B,
C, D dua ra duéi day.

Ay
o %
Tim f(x).
A. f(x)=—x+2x. B. f(x)=x*-2x2.
c. f)=-x*+27-1 D. f(x)=x*+2x".

Ciu 41. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc vi f(x)>O0trén doan [0;2] ddng thdi thod mén

£(0)=1,1(0)=2va f(x).f"(x)+[£—_(:2)-] =[f'(x)]2.Tinh )+ r31(2).

A. 10. B. 15. C. 20. D. 25.
Ciu 42, Cho mit chu (S) c6 bankinh R va hinh nén (N) ndi tiép mt cau (). Goi ¥ 1a thé tich khéi nén
(N). Gié tr 16n nht cia V' 1a
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A 2R . 7R c. 32zR p. 7R

277 ° 3 81 27
Ciu 43. Cho hinh ling tru déu ABC.A'B'C’. Biét cosin ciia géc giita hai mit phing (ABC') va (BCC'B)

bing Elﬁ va khoang cich tir diém C dén mit phing (4BC') bang a. Thé tich khéi ling tru 4BC.4'B'C’

bang

32°10 322 a2 32°\2
A. . B. " C. . D. "
S 4 2 2
Ciu 44. Cho mét hinh tru trdn xoay va hinh vuéng ABCD canh a c6 hai dinh lién tiép 4,B nim trén
dudng tron dy thir nhit caa hinh try, hai dinh con lai ndm trén dudng tron d4y thi hai cia hinh tru. Mit
phéng (4BCD) tao véi day hinh tru géc 45° . Tinh dién tich xung quanh hinh try.
_ 27za2\/§ Iﬂalei zazslg zaz\/s
A S,==F%—.  B.S§=7 E S~ D. S, ==~
Ciu 45. C6 bao nhiu gi4 tri nguyén cia tham m thugc doan [-10;10] dé ham sb

y= I—x3 +3(m+1)x* =3m(m+2)x+m’ (m+3)| déng bién trén khoang (0;1)?

A. 10. B. 2. C. 21. D. 8.
Cau 46. Choham s6 =7 (Y thoa man SO (¥)=x"+2" e £(0)=2 1) 17(2)?
323 324 332 315
A. f}(2)=—. B. f2(2)="=, . 2 (2)=222, L. 22)=222,
- FA)=T7 F@)=7 C. f(=75 bl T

Chu 47. Ngudi ta cin 1im mot c4i bdn chita dang hinh tru c6 thé tich 1000 lit bing inox dé chira mréc, tinh
béan kinh R ctia hinh tru d6 sao cho dién tich toin phin ciia bén chira dat gia tri nho nhét:

A. R=§/§. B. R=§/I. C. R=13’—1-. D. R=‘3/—3—.
V.4 T 2z 2%

Ciu 48. Trong mit phing (P) cho hinh chit nhit ABCD c¢6 AB=a, AD=b. Trén cic nira dudng thing
Ax,Cy vubng goc véi (P) va & cling mét phia véi mit phang 4y, lan luot cic diém M,N sao cho (MBD)
vuéng goc véi (NBD). Tim gid tri nhé nhét V,;, cla tir dién MNBD

a*b’ a’h? a’b? a’b®

B

L .- G s, B i,
12Ja? +5° 6va? + b Wa +b oo +b
. ¢ 2x—I3 . .
Cau 49. Cho biét [ '(E_T)G-_:Z)dx =aln|x+1|+bln|x—2|+C. Ménh d& ndo sau day ding?
A. a+2b=8. B. a-b=8. C. a+b=8. D. 2a-b=8.
Ciu 50. Cho hinh chép S.4BCD cé dy 12 hinh vudng canh a, S4 L (ABCD), SC=av3.Goi M,N,P,Q
lin luot 13 trung diém cia SB,SD,CD, BC. Thé tich ctia khéi chép AMNPQ 1a

03 a3 3 3

& L - & 2., p. .
3 12 4 8

A.

(B-lc\ 2z at nnn



